

狗狗盛夏 心绪烦躁 六亲不认

近期犬伤门诊数急骤上浮 浦南医院一天收治 290 余人

本报讯 (特约通讯员 蒲欣 记者 左妍) 气温持续攀高, 宠物伤人事件急剧上升。近日, 浦南医院迎来史上最多犬伤数字: 一天有 290 余人就诊! 记者另从浦东第七人民医院、周浦医院、浦东新区人民医院等了解到, 近期犬伤门诊数也都有 15%—20% 的上浮。

记者从浦东新区疾控中心了解到, 浦南医院今年犬伤报告数为: 第二季度犬伤 6620 人次, 第一季度 4756 人次, 第二季度比第一季度上升 39.2%。此外, 去年第二季度犬伤 5928 人次, 同期相比上升 11.7%。平均每天新咬伤患者 100 人左右, 加上复诊, 每天犬伤门诊量达 230—250 例。

“被咬伤的主要是狗主人, 双休日成为犬伤最集中高发的日子。”浦南医院急诊科主任蒋兆华告诉记者, “上周我接待了一个 35 岁男患者, 右肩、右上臂、右腰部, 被家犬一次性咬伤, 惨不忍睹!” 还有一名外地来的女士, 刚进上海的家门, 就被女儿养的宠物狗咬伤。“咬伤的

部位主要在手、脚。”蒋兆华分析, 一些家庭主人白天外出时没有开空调, 被关在家中的宠物因“心绪中暑”烦躁不安, 主人一到家后狗狗就猛扑上来, 抓伤或咬伤主人。另一种情况是, 有的居民出去遛狗, 既未带好绳子牵好狗, 更没有给狗带狗罩, 也会咬伤路人。

“夏季人们穿着暴露, 一旦咬伤就比较严重。”蒋兆华表示, 在门诊, 被狗咬伤的伤口, 经医院正规处理后, 在没有感染的情况下往往要一周以上才能痊愈。一旦被狗咬伤(尤其是野外狗), 必须立即到有犬伤门诊的医院进行正规化的治疗和接种疫苗。

暑期出行游客日增 铁警安全贴士提醒

本报讯 (通讯员 张波 记者 江跃中) 暑期, 市民亲子游、三五好友自由行、驴友相约探险游等游客流相互交织, 沪上各火车站客流明显增多。上海铁路警方总结了暑期游客出行安全贴士, 给广大旅客提个醒。

功能性深受游客喜爱, 但是部分多功能装备中带有刀具功能, 这些刀具只要尖角度小于 60 度、长度超过 150 毫米, 都属于管制刀具, 而且近年来颇为流行的陶瓷类刀具只要符合上述规定的同样属于管制刀具。将管制器具带入公共场所或者公共交通工具的, 将按照《治安管理处罚法》第三十二条之规定: 处五日以上十日以下拘留, 可以并处五百元以下罚款。

压缩燃料 绝对不能携带

压缩燃料以及固体酒精是旅行野炊的首选燃料, 但是这些燃料都是易燃危险品, 其外包装上有火焰、骷髅头以及文字标示或注明, 是严禁携带进站上车的。如若违反将处十日以上十五日以下拘留; 情节较轻的, 处五日以上十日以下拘留。

野外装备 或属管制器具

野外装备以小巧、便携以及多

车站范围 慎用对讲设备

三五成群的驴友手持无线对讲机相互呼叫既便捷又实用, 逐渐成为驴友的新装备, 但是部分对讲机占用的频率可能“入侵”铁路无线通信设备的信道, 干扰到工作人员之间的联系, 从而可能影响到列车的正常运行。因此, 在车站和列车上请不要使用对讲机。

携车乘地铁 车厢存隐患

昨天, 上下班高峰时间, 一名年轻人带着电动滑板车出现在地铁 10 号线车厢里, 给拥挤的车厢带来了不安全的因素。

《上海市轨道交通乘客守则》明文规定: 凡进站、乘车的, 禁止携带自行车(含折叠式自行车)滑板车等, 也不知这位仁兄又是如何进站的? 肖健 摄影报道



小孩玩火 烧毁雪佛兰轿车

本报讯 (记者 陈浩) 前天下午 2 时许, 惠南镇城南南路, 一辆银色雪佛兰轿车突然浓烟滚滚, 火势不小。有目击者称, 火情是周边两个小孩玩火引发。

事发城南南路上的绿地峰汇商务广场外。据目击者称, 事发前, 有两个小孩在此点燃了堆放在旁边的建筑垃圾, 不料夏日炎炎, 火势越烧越猛, 很快蔓延到了停放在附近的一辆雪佛兰轿车尾部。“烧得车内砰砰作响, 车辆后备箱也烧起来了。”目击者说, 所幸对面工厂有工人发现情况, 立即拿出消防水管灭火, 否则汽车油箱一旦爆炸, 将殃及周边多部车辆, 火势更难控制。

消防部门接报后赶到现场时, 火基本已被周边群众扑灭, 但车内浓烟依旧。消防官兵一边对车辆进行降温处理, 一边用大铁锤将车窗敲碎, 往车内喷水以防火星再燃。确切火灾原因还在进一步调查中。

感情纠葛 一男子被刺身亡

本报讯 (记者 徐驰) 7 月 11 日晚 10 时 13 分许, 浦东新区祝桥镇华星路一职业中介内发生一起刑事案件: 一名男子因情感纠纷持刀将另一男子刺死。目前犯罪嫌疑人已被警方抓获。

目击者介绍, 事发时, 周边居民听到中介所内传出两名男子激烈的争吵声, 同时还伴有一名女子劝架的声音。不久, 女子从中介内跑出, 并大声求救。一旁还站着一名手持刀具的男子。

接到报警后, 警方和 120 救护车立刻到场处置。救护车迅速将伤者送往附近医院抢救, 但因伤重, 被刺男子最终不幸身亡。案发后, 犯罪嫌疑人已经逃离现场。

经侦查, 警方锁定了 26 岁的男性犯罪嫌疑人贾某, 并于 7 月 12 日在浙江宁波将其抓获。经审讯, 贾某交代了因其妻子冯某与叶某存在感情纠葛, 遂与叶某发生争执, 后持刀将叶某捅伤至其死亡的经过。案件正在进一步审理中。

房产中介带“客户”假装看房合谋打劫

结果只有一人敢动手 钱没抢到反被抓获

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 施晨霞) 王先生把自己居住的房屋信息挂牌在中介公司打算出售, 然而没想到, 买家还没找到, 却遭遇抢劫。但抢劫的 5 个人中, 只有一个人敢动手, 其余要么观望, 要么反“撬边”, 结果一分钱没有抢到, 还被抓获。日前, 宝山区检察院以涉嫌抢劫罪, 对卓海等人批捕。

2016 年 12 月下旬, 卓海和弟弟卓江, 以及网上认识的朋友徐斌、吴康、金隆等 5 人, 商量着准备“弄”点钱。因卓海是做房产中介工作的, 可以得到卖房人的信息, 所以几人预谋找一家在卖房的房东,

假装去看房, 骗开门后把主人打晕, 而后实施抢劫。他们商量各自分工, 由卓海、卓江、徐斌假装中介人员, 其余两人冒充客户去看房。

几天后, 卓海称找到八九套房子, 一行 5 人遂一同前往, 但看了几套都不敢动手。最后, 几人来到行知路上一小区。房屋内居住的是一家三口, 一对三十岁左右的夫妻加一个孩子。按门铃骗进门之后, 几人按计划在屋内假装看房, 但其间始终没有人敢动手, 在屋内犹豫了十余分钟后就一起离开了。

对于还没开始就结束的抢劫计划, 5 人心有不甘, 便在小区里

商量, 再次明确分工, 由卓海、卓江和徐斌控制该房屋的男主人, 徐斌负责具体动手, 其余两人则引开女主人。盘算了约半个小时, 几人再次来到这家人家中, 准备“大干一场”。

再次进屋后, 吴康和金隆把女主人引进卧室, 由卓海、卓江和徐斌和男主人在客厅交谈。按计划, 本是 3 人一同动手控制男主人, 然而等了十多分钟, 徐斌不见卓海、卓江有动手迹象, 遂没等“队友”帮忙, 就自行绕到男主人背后, 用手掌劈了对方一下。男主人随之而来的喊叫声, 引来了在卧室的女主人

和其余两人。徐斌发现场面超出控制, 遂从上衣口袋拿出一把水果刀, 指着男主人说: “打劫。”然而, 与徐斌预设不同的是, 男主人非但没有屈服, 反而态度坚决: “你别想从我这里拿走一分钱, 除非你捅死我。”徐斌心慌之下, 遂指示金隆抱住小女孩, 试图威胁男主人。而更令徐斌没想到的是, 双方僵持了一会儿后, “队友”金隆不但没有动手, 反而劝徐斌: “你不要这样, 要不我给你一点钱, 你走吧。”最后, 徐斌看其余人都不配合, 只好悻悻退到门口逃走了。房东让卓海等人离开后, 就去派出所报案, 遂案发。

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017081期

一、本期投注总额为 311169340 元
二、中奖号码:
红色球号码 蓝色球号码
03 14 05 30 26 25 05
三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	4	7764217元
二等奖	134	103142元

三等奖	2050	3000元
四等奖	82194	200元
五等奖	1315821	10元
六等奖	12288324	5元

四、奖池资金累计金额 771574680 元。

中国福利彩票发行管理中心
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告
开奖日期 2017年7月13日

◆天天彩(选3)

销售期号 第 2017187 期
中奖号码 6 1 3
中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	418	1040元
组选3	0	346元
组选6	728	173元

本期投注总额 842576 元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第 2017187 期

中奖号码 7 0 9 5
中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	0	800元
组选24	83	400元

本期投注总额 169746 元。
上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17187期

中奖号码: 8 3 1

类型	中奖注数	每注金额
直选	6783注	1040元
组选六	7478注	173元

排列5第17187期

中奖号码: 8 3 1 1 0

类型	中奖注数	每注金额
直选	51注	100000元

上海市体育彩票管理中心